

Зарубежные эксперты:

«Махалля является одной из важных основ формирования сильного гражданского общества в Узбекистане»

1 стр.

Зарубежные партнеры, проявляя большой интерес к деятельности махалли, отметили высокую эффективность осуществляемых в Узбекистане широкомасштабных реформ в различных сферах, особую роль сходов граждан в укреплении национальных ценностей, сохранении мира и спокойствия. Ими отдельно подчеркивалась созидательная роль махалли в обеспечении активного участия граждан в реализации демократических реформ, повышении благополучия и благосостояния населения, сплочении людей для совместного решения насущных вопросов.

По мнению участников «круглых столов», махалля гармонично сочетает многовековые обычаи и традиции народа с реалиями сегодняшнего дня. Это позволяет достичь значимых результатов в воспитании детей, формировании в семье атмосферы взаимопонимания, уважительного отношения к представителям почтенного возраста, всестороннем развитии общества и государства.

Выдные южнокорейские и китайские государственные деятели и эксперты высоко оценили достигнутые Узбекистаном успехи в данном направлении.

Председатель Комитета по международным отношениям и вопросу объединения, председатель Межпарламентского общества дружбы «Узбекистан — Корея» Национальной ассамблеи Республики Корея На Кюнг Вон:

— Узбекистан — это динамично развивающаяся страна, где осуществляются кардинальные позитивные изменения во всех направлениях. На наши двусторонние отношения огромное влияние оказали итоги недавнего государственного визита в Республику Корея Президента Ислама Каримова. Мы смогли укрепить стратегическое партнерство, наполнить его конкретным содержанием, где, кроме межпарламентских связей, большую роль играют диалог экспертов, взаимоотношения между гражданами.

Вице-президент Корейского института международной экономической политики Ли Джэ Ёнг:

— Махалля, как известно, исторически возникла на узбекской земле, в oasisах, пограничных мирах выдающихся учёных. Отрадно, что народ Узбекистана сохранил это важнейшее общественное достижение.

Неоценим вклад махалли и в утверждение обществе духовно-нравственных ценностей, философии здорового образа жизни, решение на местах вопросов образования, занятости населения, охраны окружающей среды, благоустройства, обеспечения общественной безопасности и правопорядка.

Махалля является одной из важных основ формирования сильного гражданского общества в Узбекистане, обеспечивая своей деятельностью конституционное право граждан непосредственно участвовать в государственном управлении, решении важнейших задач социально-экономического развития страны.

Профессор Корейской национальной дипломатической академии Ко Джэ Нам отметил, что неоднократно посещал Узбекистан и лично наблюдал за динамичным ростом экономики, близко ознакомился с культурой, социальной и духовной жизнью молодого народа.

— В Самаркандской области стал свидетелем активного участия сходов граждан в благоустройстве территории, росте благосостояния жителей. Махалля — это институт для сплочения народа. Президент Ислам Каримов своей стратегией мобилизовал энергию людей, активность граждан, потенциал махалли для проведения реформ, — добавил южнокорейский учёный.

Как отметил руководитель Департамента по изучению глобальной социальной экономики Университета Ханянг Ким Джонг Гуль, в Республике Корея продолжают внимательно изучать опыт махалли, особенно в социально-экономической сфере. По его словам, органы самоуправления граждан обеспечивают реализацию их различных инициатив, а также представляют собой оптимальный механизм обеспечения благосостояния населения.

Директор Института социального развития Европы и Азии при Государственном совете КНР Ли Фэнлинь рассматривает махаллю как яркий пример успешного сохранения лучших национальных традиций, выстраивания эффективной вертикали государственно-общественного управления. Он выразил мнение о том,

что Узбекистан, обладающий самыми древними и развитыми культурными традициями, успешно использует институт махалли для формирования современных форм и механизмов участия граждан в социальных процессах.

Заместитель директора

Департамента международного сотрудничества Академии общественных наук Китая Ван Сюаньцзян отметил, что за 24 года своего развития наша страна под руководством Президента Ислама Каримова достигла грандиозных успехов в экономике, политике, дипломатии. Глубоко продуманная и тщательно реализуемая стратегия позволила обеспечить долгосрочную стабильность в обществе и высокие темпы роста экономики.

— Узбекистан — одна из быстроразвивающихся стран мира. В основе достижений лежит идеальная модель системных, последовательных, поэтапных реформ, где махалля играет важную роль. Она стала одним из ключевых факторов общественной стабильности и успешного государственно-строительства, — считает эксперт.

Директор Института Восточной Европы и Центральной Азии Академии общественных наук Китая Ли Юнчоань:

— Узбекистан во всех сферах жизни идет по инновационному пути, соответствующему реалиям современности. В сфере социального управления страна опирается на традиционные инициативы, адаптированные к условиям и задачам

сегодняшнего дня. В особенностях это касается института махалли, в которой центральная роль принадлежит семье. Кроме того, махалля — пример уважительного отношения к старшим, успешного воспитания молодого поколения в духе национальных традиций.

Главный научный сотрудник Китайской академии современных международных отношений Сюй Тао, выражая восхищение успехами нашей страны, констатировал, что махалля отражает мудрость многонационального народа Узбекистана. Она играет важную роль в обеспечении политического развития государства и роста экономики.

— В целом, в Узбекистане реализуется эффективная модель государственного и общественного строительства. Особого внимания заслуживает последовательное развитие гражданского общества. Республика имеет ключевое значение в регионе Центральной Азии, — выразил мнение Сюй Тао.

«Круглые столы» и встречи прошли в духе повышенного внимания экспертов сообщества Республики Корея и Китайской Народной Республики к успехам Узбекистана в области формирования сильного гражданского общества, неотъемлемой частью которого является махалля.

Итоги мероприятий были широко освещены на страницах журналов The Korea Post и Seoul City, газеты «Жэнминь жибао» и других ведущих южнокорейских и китайских СМИ.

ИА «Жахон».

тивность деятельности акционерных обществ, обеспечить их открытость и привлекательность для потенциальных инвесторов, внедрить современные методы корпоративного управления, усилить роль акционеров в управлении предприятиями.

Данным указом утверждена Программа мер по коренному совершенствованию системы корпоративного управления. Во исполнение программы принято постановление пленума Высшего хозяйственного суда «О некоторых вопросах применения норм законодательства, признающих недействительными сделки и незаконными действия (бездействий) должностных лиц акционерных и других хозяйственных обществ, совершенных ими с нарушением установленного порядка раскрытия информации».

Установление в законодательных актах порядка раскрытия информации акционерными и другими хозяйственными обществами способствует информированию о деятельности общества акционеров и участников хозяйственных обществ, обеспечению открытости и прозрачности корпоративного управления.

Постановление содержит подробные разъяснения о применении норм материального и процессуального права при разрешении споров данной категории.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

Гарантии надежной защиты прав и свобод человека



Фото X. Гайдебекова.

1 стр.

В рамках этой стратегической программы политических и экономических реформ за последние годы проведена широкомасштабная созида-

тельная работа, направленная на дальнейшую демократизацию и либерализацию государственной власти и управления, обеспечение независимости и самостоятельности судебной власти, свободы слова и

информации, свободы выбора и совершенствования избирательной системы, усиления роли гражданских институтов. В частности, существенное развитие получили неотъемлемые политические права граждан, обеспечивающие их участие в управлении делами общества и государства.

Было подчеркнуто, что модернизация избирательного законодательства обеспечила независимость избирательной системы, позволила значительно укрепить право граждан на свободу выбора, усовершенствовать процесс предвыборной агитации. Прошедшие в Узбекистане парламентские и президентские выборы подтвердили ее эффективность, продемонстрировав высокую общественно-политическую активность граждан.

На основе Концепции значительно усиlena роль парламента как представительного органа государственной власти. Введен новый, отвечающий демократическим принципам порядок выдвижения и утверждения Премьер-министра, Олий Мажлису предоставлено право

выражать вотум недоверия правительству. Закрепление норм о подотчетности Кабинета Министров парламенту подняли на более высокий уровень ответственности органов исполнительной власти перед народом за безусловное выполнение и дальнейшее усиление действенности принятых законов. Поправки, внесенные в соответствии с Концепцией в Конституцию, обеспечили дальнейшую оптимизацию полномочий основных субъектов государственной власти.

Конституционное закрепление института общественного контроля за деятельность госорганов, его развитие в законодательстве страны послужило расширению условий для реализации гражданами права участвовать в управлении делами общества и государства. Принятые законы «Об органах самоуправления граждан» в новой редакции, «О социальном партнерстве» создали необходимую правовую платформу для свободного участия граждан в решении важнейших социально-экономических проблем страны. Сегодня

практически ни один законопроект не принимается без учета мнения общественности, негосударственных некоммерческих организаций, работающих в той или иной сфере. Кроме того, Законом «Об экологическом контроле» внедрены механизмы участия гражданских институтов в природоохранной деятельности. Все эти меры способствовали повышению роли гражданских институтов в обеспечении баланса интересов в обществе.

Безусловно, важным фактором формирования гражданского общества является обеспечение неотъемлемых прав граждан в информационной сфере, создание прочных гарантий их свободного доступа к информации о деятельности госорганов. В этой связи особое значение имело принятие Закона «Об открытии деятельности органов государственной власти и управления», во многом повысившего ответственность органов власти и управления за качество принимаемых ими решений.

Зарубежные эксперты сошлись во мнении, что создание организационно-

правовых механизмов обеспечения открытости деятельности государственных структур, осуществления общественного контроля, социального партнерства существенно укрепили роль гражданского общества в защите прав и свобод человека, усилили взаимодействие национальных институтов по правам человека с ННО и государственными органами.

В ходе реформирования судебно-правовой системы, направленного на укрепление независимости судебной власти, повышение эффективности правоохранительной системы, гуманизацию и декриминализацию уголовного законодательства, значительно усилены гарантии надежной защиты прав и свобод человека.

На международной конференции говорилось о том, что в Узбекистане придается большое значение обеспечению и поощрению экономических, социальных и культурных прав граждан. Динамичное и сбалансированное развитие всех сфер экономики создало прочную базу для последовательного повышения уровня и качества жизни населения, удовлетворения его насущных потребностей. Целый комплекс нормативно-правовых актов, реализуемых государственными программами нацелен на развитие конституционного права непрерывности и свободы частной собственности. Результатом этой работы явился значительный рост экономической активности граждан.

В целях укрепления социальных прав человека в нашей стране коренным образом реформировано образование, здравоохранение, социальная защита. Ежегодно свыше 60 процентов Государственного бюджета направляется в социальную сферу.

Безусловно, права и свободы человека обеспечиваются там, где царят мир и спокойствие, гражданское согласие. В Узбекистане созданы равные условия для всех национальностей для развития языка, культуры, самобытности.

На конференции подчеркивалось, что Узбекистан последовательно выполняет свои международные обязательства в области прав человека, эффективно имплементируя общепризнанные международные стандарты в национальное законодательство.

Мероприятие прошло в формате открытого и конструктивного диалога. Широкий обмен информацией, мнениями позволил экспертам выработать конкретные рекомендации по дальнейшему укреплению гарантий защиты прав и свобод человека.

Фирюза КУБАРЕВА, наш корр.

Слово — участникам

Стеван Приснер, постоянный представитель ПРООН в Узбекистане:

— Уважение прав человека — важное условие мира и справедливости. Проведение данной конференции имеет очень важное значение. Ведь защита прав человека — это компас определения демократичности разных стран мира. Индикаторами этой работы являются экономический рост, уровень инфляции, благосостояние граждан. В Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране Президент Ислам Каримов показал стремление Узбекистана построить открытое демократическое правовое государство с устойчиво развивающейся экономикой и уважаемое в мире общество, где не на словах, а на деле высшей ценностью является человек, его интересы, права и свободы.

Брюс Алан Адамсон, советник по правовым вопросам Комиссии по правам человека Шотландии:

— В настоящее время возрастает роль парламентов разных стран, не только ЕС, но и на глобальном уровне, в обеспечении прав человека. Задача по усилению контрольных функций парламента за деятельность государственных органов является одной из актуальных в повестке дня Совета ООН по правам человека. В Узбекистане парламент осуществляет системенный контроль за исполнением законов в данной сфере. Национальные институты по правам человека служат дополнительным механизмом в этой работе. Подготовка к принятию закона «Об общественном контроле в Республике Узбекистан» всецело соответствует глобальной повестке дня по обеспечению защиты прав человека.

Симона Граната Менгни, заместитель Секретаря Венецианской комиссии Совета Европы:

— В Узбекистане проживают в мире и согласии представители более ста наций и народностей. При этом терпимость является одним из важных факторов защиты прав, свобод и интересов человека. В Конституции Республики Узбекистан я отметила важный момент, подчеркивающий равенство перед законом всех граждан без различия пола, расы, национальности, социального происхождения, религии, а также убеждений. Это свидетельствует о том, что в вашей стране человек, его права являются высшей ценностью. Уровень цивилизованности общества во многом определяется международным миром и согласием в нем. Европа сегодня сталкивается с различными вызовами в этом плане. Толерантность трудно поддержать в

условиях экономических, политических кризисов. Она является важным фактором обеспечения безопасности.

Томас Паттерсон, эксперт Комиссии Европейского союза в области охраны общественного порядка:

— В Узбекистане проделана масштабная работа по привлечению, защите и обеспечению прав человека. Обменявшись опытом с узбекскими коллегами, мы рассказываем, с какими проблемами сталкиваемся в процессе обеспечения прав человека в нашей стране. Делимся наилучшей практикой. Отрадно, что в Узбекистане через Конституцию и законы красной нити проходят права человека.

— Весьма впечатлена высоким уровнем обществен-

но-политического и социально-экономического прогресса вашей страны. В Республике сформирована мощная законодательная база в области прав человека, которая по своей сути и содержанию отвечает передовым мировым стандартам.

В масштабной работе по повышению правовой культуры в обществе, защите прав граждан занимает место институты гражданского общества, играющие важную роль в исполнении соответствующего законодательства. Этому способствует и принятый в прошлом году уникальный закон «Об открытии деятельности органов государственной власти и управления». Внедрение механизмов широкого информирования населения соответствует международным стандартам информационных прав человека.

Джеймс Гамильтон, эксперт Венецианской комиссии Совета Европы:

— В Узбекистане в обеспечении и защите прав человека важную роль играют институты гражданского общества, потому что именно общество объективно выражает интересы и волю людей, осуществляет контроль за деятельность госорганов. За последние годы принят ряд законодательных актов, способствующих дальнейшему повышению уровня и качества жизни населения, удовлетворению его насущных потребностей. Целый комплекс нормативно-правовых актов, реализуемых государственными программами нацелен на развитие конституционного права непрерывности и свободы частной собственности. Результатом этой работы явился значительный рост экономической активности граждан.

Записала
Сауле АЗИМБЕТОВА,
наш корр.

1 декабря 2015 года

Женщины Узбекистана:
активные и целеустремленные

1 стр.

Мониторинг общественного мнения в стране показал: 93,8 процента представительниц прекрасной половины человечества высоко оценивают достигнутый за годы независимости рост своей социальной и общественно-политической активности в работе сходов граждан и комитетов женщин, политических партий, профсоюзов и ННО. Также они констатируют значительное увеличение представительства женщин в территориальных и местных органах управления. Поддержку повсеместного соединения на предприятиях и в организациях первичных ячеек комитета женщин — наличие активно действующего подразделения отметила каждая третья респондентка.

Результаты опроса показали, что в стране созданы условия для реализации женщинами профессионального, творческого потенциала. Большинство участниц удовлетворено условиями труда на рабочем месте и стремится подняться по служебной лестнице. В трудовой и профессиональной само-реализации опрошенные видят смысл жизни и возможность утвердиться в обществе. Труд воспринимается женщинами как важнейшая жизненная ценность. Для женщин, по данным исследования, необходимо, чтобы работа была интересной, общественно значимой и полезной.

Продолжается и рост активности жительниц Узбекистана в малом бизнесе и частном предпринимательстве. Для деловых и инициативных, по мнению опрошенных женщин, созданы дополнительные стимулы, возможности — льготные кредиты, льготы и преференции, обучающие семинары, тренинги.

Мониторинг результатов также выявил: целевые жизненные установки продолжают занимать центральное место в структуре ценностей и ориентиров женщин независимого Узбекистана. 94,1 процента подтвердили, что имеют

По материалам
Центра изучения
общественного мнения
«Ижтимоий фикр».

МЕРОПРИЯТИЯ

Красивые, предпримчивые и счастливые

В столице прошла церемония награждения победителей республиканского этапа конкурса «Самая образцовая первичная организация Комитета женщин».

В мероприятии, организованном Комитетом женщин Узбекистана, приняли участие представители его первичных организаций на предприятиях, в организациях, учебных заведениях, объединений и махаллей Каракалпакстана, всех областей и Ташкента, консультанты по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания.

Отмечалось, что гаранты прав женщин, защиты семьи, охраны материнства и детства закреплены в Конституции Республики Узбекистан. Указ главы нашего государства «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана» от 25 марта 2004 года служит важной правовой основой для обеспечения интересов женщин, усиления их роли в жизни государства и общества, семьи.

Образованный в первый год независимости, Комитет женщин Узбекистана сегодня имеет более 41 тысячи первичных организаций, которые являются его опорой. Так, в министерствах,

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами

и ведомствами с 14 по 20 ноября 2015 года

(Продолжение. Начало в № 230.)

4. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 19 октября 2015 года № 92 «Об утверждении Положения о порядке выдачи средств на командировочные расходы при командировках работников министерства, ведомства, предприятий и организаций за пределы Республики Узбекистан».

Зарегистрирован 19 ноября 2015 года, регистрационный № 1472-2 (вступил в силу 23 ноября 2015 года).

5. Приказ генерального директора Узбекского агентства стандартизации, метрологии и сертификации от 3 ноября 2015 года № 591 «О признании утратившими силу приказа «Об утверждении Правил проведения инспекционного контроля деятельности аккредитованных органов по сертификации и испытательных лабораторий (центров)», а также изменения и дополнений к нему».

Зарегистрирован 19 ноября 2015 года, регистрационный № 1472-2 (вступил в силу 23 ноября 2015 года).

6. Приказ генерального директора Узбекского агентства стандартизации, метрологии и

ведомствах и организациях действуют 14 515 первичных организаций, в органах самоуправления граждан — 9 072, в вузах — 352, в колледжах, лицеях — 1 541, в общеобразовательных школах — 9 787, в дошкольных образовательных учреждениях — 5 088. Они вносят лепту в повышение общественно-политической активности женщин, формирование гражданско-гражданского общества в республике.

Ежегодно, с 2012 года, проводится конкурс «Самая образцовая первичная организация Комитета женщин».

В нынешнем конкурсе приняли участие около 37 тысяч первичных организаций, 122 из них вышли на республиканский этап по девяти номинациям. Выборпал на те команды, которые хорошо знают законодательство страны, активно участвуют в реализации государственных программ, решают вопросы на местах по установлению социального партнерства, укреплению здоровья женщин, ограждению



Фото автора

молодежи от воздействия чуждой нашему менталитету идеологии, сохранению духовно-нравственной среды в семьях, вовлекают женщин в предпринимательскую деятельность.

— В нашей общеобразовательной школе уделяется особое внимание проведению бесед, встреч, просветительских мероприятий по воспитанию гармонично-развитого поколения, пропаганде здорового образа жизни, разъяснению сути и значения

национальных традиций, обычай, — говорит председатель первичной организации комитета женщин школы № 32 Зангитинского района Ташкентской области Азиза Наипова, занявшей первое место в номинации «Самая образцовая первичная организация комитета женщин общеобразовательной школы». — Девушки с удовольствием посещают кружок «Ораста кизлар», что способствует закреплению их знаний о здоровье, семье. Ведь

Реклама и объявления

ОРГАНИЗАЦИЯ СООБЩАЕТ

По итогам проведенных тендевых торгов 24 ноября 2015 года тендевой комиссией решено:

1. Признать победителем тендера на поставку мяса птицы 1-й категории (бройлер) (лот № 8) ООО «EURO DRIVE», объявленного на интернет-сайте Узкомгосрезерва.

2. Признать тендера на поставку рыбы свежемороженой, потрошеной, без головы (лот № 7) состоявшимся, но имеющим отрицательный результат.

3. Объявленный на сайте Узкомгосрезерва тендер на поставку продукции продлевается до 18.00 ташкентского времени 11 декабря 2015 года по нижеследующим лотам:

- лот № 1. Крупа осенняя 1-го сорта;
- лот № 2. Крупа пшеничная 1-го сорта;
- лот № 3. Крупа ячневая 1-го сорта;
- лот № 4. Крупа пшено 1-го сорта;
- лот № 5. Маш 1-го класса;
- лот № 6. Фасоль 1-го класса;
- лот № 1. Чай черный.

ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР

I. Адрес рабочего органа тендевой комиссии: Республика Узбекистан, 100084, г. Ташкент, ул. Халкобод, 17А. Тел./факс: (+99871) 230-41-78, 230-41-79, 230-41-71. E-mail: 1upr@udz.uz

II. Предмет тендера

Предмет тендера	Ед. изм.	Кол-во	Максимальная закупочная цена за ед. изм. (сум)
Лот № 1 — Рыба свежемороженая, потрошеная, без головы, ГОСТ 17660-97, 1168-86			

Рыба свежемороженая, потрошеная, без головы, ГОСТ 17660-97, 1168-86 тонна 1 001,888 16 166 670,0

Предложения на поставку товаров представляются в пределах объема лота в количестве не менее 200 тонн.

Срок представления образцов — до 10 декабря 2015 года.

III. Последний срок представления документов квалификационного отбора претендентов на участие в тендере — до 18 декабря 2015 года.

IV. Величина задатка для участия в тендере — 1% от максимальной стоимости заявленного к поставке тендерного объема по лоту.

V. Условия поставки — до склада заказчика по адресу: г. Ахангаран, Промзона, железнодорожная станция «Ахангаран», код станции 723009, код получателя 1074 (Республика Узбекистан) и г. Джума, ул. Тинчлик, 54, железнодорожная станция «Джума», код станции 728106, код получателя 6242 (Республика Узбекистан).

VI. Сроки поставки и закладки — до 31 декабря 2016 года (согласно графику поставки).

VII. Стоимость тендерной документации составляет 950 000 сумов. Банковские реквизиты для оплаты тендерных документов:

Узкомгосрезерв,
расчетный счет: 2020 3000 8001 0100 0003,
Мехнатский филиал АИКБ «Ипотека-банк» г. Ташкента,
МФО 00423, ОКОНХ 97300, ИИН 201059473.

VIII. Оплату задатка производить на расчетный счет 2020 3000 8001 0100 0003.

IX. Последний срок приема тендевых предложений — до 18.00 ташкентского времени 24 декабря 2015 года.

17824/55

«КО'ЧМС МУЛК САВДО ХИЗМАТИ» МЧЖ

Самарқанд вилояти филиали

бошлангич баҳоси босқичма-босқич ошиб бориши
тартибида ўтказиладиган очик
аукцион савдоларига тақлиф этади.

1. Аукцион савдосига Самарқанд шаҳар СИБ томонидан ЖИБ Самарқанд туманинг судининг 2014 йил 1 майдаги 1-79-14-сонли ижро вақрасига асосан хатланган, Самарқанд шаҳри, Фирдавсий кӯчаси, 81-ўйда жойлашган, «Samargand» очик, ақсиёдирорлик тижорат банкига тегиши, курилиш ости майдони 1647,32 кв.м. бўйлган маданият ўйи, клуб ва гараж биноси 10 фоиз арzonлаширилиб, тақорон кўйилмоқда.

Бошлангич баҳоси — 3 284 777 619 сўм.

2. Аукцион савдосига Самарқанд шаҳар СИБ томонидан ЖИБ Тошкент шаҳар Олмазор (собиқ С. Раҳимов) туманинг судининг 2010 йил 2 апрелдаги 1-17/10-сонли ижро вақрасига асосан хатланган, Каттакўрон шаҳри, Туркистон кӯчаси, 41-«А» уйда жойлашган, «Каттакўрон-ғишт Шоҳхон» хусусий корхонасига тегиши, курилиш ости майдони 18943,72 кв.м. бўйлган фишт заводи биноси тақорон кўйилмоқда.

Бошлангич баҳоси — 948 447 448 сўм.

Аукцион савдоси 2015 йил 16 декабрь куни соат 11.00 да «Ko'chmas mulk savdo xizmati» МЧЖ Самарқанд

вилояти филиали аукцион залида ўтказилади. Аризалар иш кунлари соат 10.00 дан 16.00 гача қабул қилинади (соат 13.00 дан 14.00 гача тушлик вакти). Аризаларни қабул қилишинг охирги муддати — 2015 йил 14 декабрь куни соат 18.00.

Талабгорлар дикқатига!

Узбуқ кўмас мулклар 2015 йил 16 декабрдаги аукцион савдосида сотилимай қолган тақдирда, уларнинг тақорорий аукцион савдоси 2015 йил 31 декабрь куни бўлиб ўтади. 2015 йил 31 декабрдаги савдо учун аризаларни қабул қилишинг охирги муддати — 2015 йил 29 декабрь куни соат 18.00.

Кўмас мулк билан тегиши шаҳар суд ижорчилари бўйлами вакили шитирокида бөвситаси жойига чиқиб танишиш мумкин.

Талабгорлар мулк бошлангич баҳосининг 10 фоизидан кам бўлмаган микдордаги закалат пульни тўлов ҳуҗжатида ижро ҳуҷжати раками ва санасини кўрсатган холда, «Ko'chmas mulk savdo xizmati» МЧЖ Самарқанд вилояти филиалининг АТИБ «Ипотека-банк» «Кўксарой» филиалидаги қўидига хисоб ракамига тўлашлари шарт: 20208000604920609025, МФО: 00262, СТИР: 207122519.

Манзил: Самарқанд шаҳри,
Махмуд Кошгари кўчаси, 58-йч.
Телефон: (0-366) 233-80-56.
www.1kms.uz rieltsavdo@inbox.uz

Лицензия: RR-0001.

17824/2

ВЕСЫ CAS Corporation (Южная Корея)
от 0,0001 г до 250 т

Качество + Гарантия + Сервис

- ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир – бывш. ГорГАИ), тел.: (+998 71) 200-34-34, (доп. 850, 858), факс 281-43-65;
- ул. Беруни (ориентир – ст. метро «Тинчлик»), тел.: (+998 71) 120-85-85, 242-42-52, 249-39-50;
www.micros.uz; e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

Товар сертифицирован Услуги лицензированы

Micros
Официальный партнер в Узбекистане

SW-10 SW-20

Низкая Цена!

МАССА-К Акционерное общество

B1-15 «Саша» детские

Товар сертифицирован Услуги лицензированы

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилор, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

СОЦИУМ

3

обретение своего места в жизни, воспитание физически и нравственно здоровых

Отметим, что в ходе мероприятия в Индии в тройке претендентов на номинацию АФК за звание лучшей команды по итогам года также была представлена молодежная сборная Узбекистана. Наша страна смогла попасть и в число соискателей на приз «За лучшее развитие массового футбола». Если учесть, что выбирают в Азиатской конфедерации из всех государств-членов (а их сегодня 47), успехи узбекского футбола становятся еще более очевидными.

Стающем поколении», — констатируют в своем обзоре иностранные шахматные эксперты.

Однако в независимом Узбекистане не привыкли сбавлять темп на пути к успеху. На днях было принято постановление Президента, которое открывает новый этап во всесторонней подготовке атлетов в каждом регионе. Документом в период с 2016 по 2020 годы предусмотрено создание во всех областях и столице 14 школ высшего спортивного мастерства. Предусматривается, что они будут оснащены

еще более очевидными.

Но не футболом единственным в настоящее время известен спортивный Узбекистан. Весной этого года на первенстве планеты в Челябинске свой высочайший уровень подтвердил 23-летний Дмитрий Шокин, который, завоевав золотую медаль, стал первым в истории Узбекистана чемпионом мира по таэквондо WTF в весовой категории выше 87 килограммов. Сегодня он, собрав за сезон «урожай» в десять наград из десяти возможных, занимает первое место не только в олимпийском, но и в мировом рейтинге.

Что они будут оснащены необходимым инвентарем и оборудованием, а обучающихся здесь обеспечат бесплатным проживанием и четырехразовым питанием, а также экипировкой и формой.

Примечательно, что специализация новых школ, в соответствии с постановлением, определена с учетом сформировавшихся в регионах спортивных школ и традиций, достигнутых результатов. К примеру, в Андижане, где выросла целая плеяда высококлассных мастеров кожаной перчатки, распахнет двери спортивная школа высшего мастерства,

С прошедшего в Греции чемпионата мира по шахматам среди юниоров до 14 лет, не проиграв ни одной и всего лишь с четырьмя ничейными результатами из 11 партий, недавно победителем возвратился Шамсiddин Вахидов. Первое место нашего парня в рейтинге среди 187 участников из 80 стран заставило иностранных специалистов в очередной раз заговорить об «узбекском феномене» в шахматах. «Сегодня мы видим целую плеяду талантливой поросли в этой стране. У опытных шахматистов давно на слуху имена Нодирбека Абдусатторова, Джавахира Синдарова, Шамсиддина Вахидова, которые регулярно выигрывают чемпионаты мира и Азии. И у этих ребят также имеется всецелое мастерство, специализированная на еще более углубленной подготовке боксеров, в Бухаре с утроенной силой продолжат воспитывать чемпионок-гимнасток, в Хорезме — тяжелоатлетов, в Навои — пловцов. И так далее в каждом регионе. Такое качественное изменение реализации принципа «От массовости — к профессионализму» поднимет наш спорт на еще более высокий уровень. В результате над разгадкой секрета «узбекского феномена» уже в ближайшее время будут трудиться не только иностранные шахматные, футбольные тренеры, наставники таэквондистов, но и специалисты по всем остальным видам спорта.

**Руслан КЕНЖАЕВ,
наш корр.**

ООО «БТЛ» предлагает:

- продукцию по охране труда (журналы, плакаты по ОТ, ТБ и гражданской защите);
- подписку на газеты и журналы РФ на 2016 год;
- книги по всем отраслям знаний.

Приглашаем на работу агентов.

Тел./факс [+99871] 233-53-00. Телефон [+99890] 186-28-52.

Тел./факс (+99871) 233-53-00. Телефон (+99890) 186-28-52

Тел./факс (+99871) 233-53-00. Телефон (+99890) 186-28-52

XALQ BANKI

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

Акционерный коммерческий Народный банк

объявляет о продлении тендерных торгов на поставку ПИН-конвертов
для международных пластиковых карт VISA

1. Адрес и контактные телефоны рабочей группы тендерной комиссии: Акционерный коммерческий Народный банк Республики Узбекистан.
Адрес: Республика Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 3.
Телефоны: (+99871) 120-17-65, 120-17-48, e-mail: marketing@xb.uz
 2. Предмет тендерных торгов — поставка ПИН-конвертов для международных пластиковых карт VISA в количестве 10 000 штук.
 3. Подробная информация об условиях проведения тендерных торгов — по вышеуказанному адресу или по телефонам с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00, а также на сайте www.xb.uz
 4. Последний срок приема тендерных предложений (должны быть в запечатанных конвертах — финансовая и техническая части) — до 18.00 ташкентского времени 10 декабря 2015 года.

Халқ сүзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1230.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 016. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

да Буюк Тур



ISSN 2010-8877

Отделы редакции:

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Дежурный редактор
Дежурный
Старший корректор

С. АЗИМБЕТОВА
Г. ЭРНАЗАРОВ
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по УзЛ: 21.15 Подписано в 22.15

**Среди этой
рекламы могла бы
быть и Ваша!
Реклама
в «НАРОДНОМ
СЛОВЕ» –
реальная
поддержка
Вашего
бизнеса!**

Мы ждем Вас по адресу:
г.Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

ANSWER

, международной жизни
По вопросам культуры